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1. december – četrtek. Ob 17.45 smo vablje-
ni k molitvi pred Najsvetejšim. V mesecu de-
cembru molimo za družine – na to nas bodo 
spominjali priimki na cerkvenem stebru. 

2. december – petek: prvi v mesecu. Pobo-
žnost v čast Srcu Jezusovemu in obisk bolni-
kov na domu. 

3. december – sobota: prva v mesecu. Uro 
pred večerno mašo molitev pred Najsvetej-
šim za nove duhovne poklice. Zvečer mi-
klavževanje za animatorje. Pakiranje daril za 
Miklavža.

4. december – nedelja: 2 adventna. Goduje 
sv. Barbara. Sveče na adventnem vencu pri-
žigajo člani ŽPS: Pri maši ob 10.00 uri poje 
otroški zbor. Državnozborske volitve – naša 
krščanska pravica in državljanska dolžnost. 

Božji Maziljenec prihaja v tolažbo in od-
rešenje svojega ljudstva: »Tolažite, tolažite 
moje ljudstvo, govori vaš Bog. Govorite hčeri 
jeruzalemski na srce in ji kličite, da je nje-
na tlaka dokončana, da je njena krivda po-
ravnana, ker je prejela iz Gospodove roke 
dvojno kazen za svoje grehe. Glas kliče: V 
puščavi pripravite pot Gospodu, zravnajte 
v pustinji cesto našemu Bogu!« (Iz40, 1-3). 
Bog s svojim odrešenjem ne odlaša, mar-
več je potrpežljiv do nas: »Gospod ne odlaša 
glede obljube, kakor nekateri mislijo, da je 

to odlašanje. Ne, le potrpežljiv je z vami, ker 
noče, da bi se kdo pogubil, temveč da bi vsi 
dosegli spreobrnjenje« (1 Pt3, 9). Božji Kli-
car nas nenehoma opominja: »Tako je na-
stopil Janez Krstnik v puščavi in oznanjal krst 
spreobrnjenja v odpuščanje grehov. Oznanjal 
je: Za menoj pride močnejši od mene in jaz 
nisem vreden, da bi se sklonil pred njim in mu 
odvezal jermen njegovih sandal. Jaz sem vas 
krstil z vodo, on pa vas bo krstil s Svetim Du-
hom« (Mr1, 4.7-8).   

5. december – ponedeljek:  9.00 – 11.00: sre-
čanje za bolne, starejše in osamljene in vse, 
ki cenijo družabnost. Ob 17.00 obisk sv. Mi-
klavža – prireditev za otroke in obdarovanje. 

6. december: Goduje sv. Miklavž – škof. Za-
četek 550 letnice ljubljanske škofije. V cerkvi 
na Kodeljevem ob 20.00 uri  Miklavžev kon-
cert. Izvaja ga pevec Luka Debevec Mayer,  
Slovenec, rojen v Argentini. V letih 2004 in 
2009 ga je argentinsko združenje glasbenih 
kritikov razglasilo za najboljšega pevca. Dne 
1. in 2. decembra bo pel Mozartov Requiem v 
Cankarjevem domu. Priporočamo se za veli-
kodušne prostovoljne prispevke.   

8. december – četrtek. Slovesni praznik 
Brezmadežno spočetje Device Marije. Ob 
17.45 smo vabljeni k molitvi pred Najsve-
tejšim. Med večerno mašo sodeluje otroški 
zbor. kratka akademija v čast Brezmadežni. 



Drama med Božjim Duhom življenja in med 
človekovo vase zaverovanostjo se bije v srcu 
vsakega človeka v vsej zgodovini človeštva. 
Prva obljuba zmage nad zlom je bila dana že 
Adamu in Evi: »Sovraštvo bom naredil med 
teboj in ženo ter med tvojim zarodom in nje-
nim zarodom; ta ti bo glavo strl, ti ga boš pa 
ranila na peti. Adam je imenoval svojo ženo 
Evo, ker je postala mati vseh živih« (1Mz 3, 
15.20). Uresničitev obljube predstavi angel 
Gabrijel Mariji z besedami: »Sveti Duh bo 
prišel nadte in moč Najvišjega te bo obsen-
čila, zato bo tudi Sveto, ki bo rojeno, Božji 
Sin« (Lk1, 35). Vse to se dogaja nam v blagor 
in odrešenje: »Pred stvarjenjem sveta nas je 
v njem izbral, da bi bili sveti in brezmadežni 
pred njim. V ljubezni nas je vnaprej odločil, 
naj bomo po sklepu njegove volje zanj posi-
novljeni po Jezusu Kristusu in naj slavimo 
veličastvo njegove milosti, s katero nas je ob-
daril v Ljubljenem« (Ef1, 5-6). 

9. december – petek: ob 20.00 uri občestve-
na molitev, h kateri vabljeni tudi birmanci in 
njihove družine. 

11. december – nedelja: 3 adventna. Sveče 
na adventnem vencu prižigajo mladinci. Pri 
ofru prinesemo svoj velikodušni dar za po-
trebe cerkve pred oltar. Ob 14.00 uri maša in 
družabno srečanje za bolne in ostarele . so-
delujejo učenci Glasbene šole Moste Polje. 
Možnost bo tudi za sveto spoved. 

V moči Božjega Duha nam je vrnjeno naše 
prvotno dostojanstvo, po katerem smo Bogu 
podobni: »Silno se veselim v Gospodu, moja 
duša se raduje v mojem Bogu. Zakaj odel me 
je z oblačilom odrešenja, ovil me je z ogri-
njalom pravičnosti kakor ženina, ki si nadene 
venec, kakor nevesta, ki se okrasi z nakitom. 

Saj kakor zemlja poraja svojo rast in kakor 
vrt poganja svoje seme, tako bo Gospod Bog 
dal poganjati pravičnost in hvalo pred vsemi 
narodi« (Iz61, 10-11). Zato nas Pavel spod-
buja: »Bratje in sestre, vedno se veselite. 
Neprenehoma molite. V vsem se zahvaljujte: 
kajti to je Božja volja v Kristusu Jezusu glede 
vas. Duha ne ugašajte. Preroštev ne zaničuj-
te. Vse preizkušajte in kar je dobro, obdržite« 
(1 Tes5, 15-21). Vlogo Janeza Krstnika opiše 
apostol Janez z besedami: »Bil je človek, ki 
ga je poslal Bog; ime mu je bilo Janez. Prišel 
je zaradi pričevanja, da bi namreč pričeval o 
luči, da bi po njem sprejeli vero. Ni bil on luč, 
ampak pričeval naj bi o luči« (Jn1, 6-8). 

12. december – ponedeljek: 9.00 – 11.00: 
srečanje za bolne, starejše in osamljene in 
vse, ki cenijo družabnost.

 15. december – četrtek: Ob 17.45 smo va-
bljeni k molitvi pred Najsvetejšim

16. december – petek: Začetek božične de-
vetdnevnice za vse veroukarje, zlasti prvoo-
bhajance in njihove družine ter birmance in 
njihove družine. Ob 20.00 uri v Črnučah de-
kanijska duhovna obnova za mlade. 

17. december – sobota: Pri večerni maši ani-
mirajo mladinci in nato mladinski družabni 
večer. 

18. december – nedelja: 4. adventna: Sveče 
na adventnem vencu prižigajo predstavniki 
pevcev. Ob 20.00 uri je duhovna obnova za 
vse župnijske sodelavce – pripravljajo mladi. 

Bog gradi svoje izvoljeno ljudstvo na pastir-
ju Davidu: »Jaz sem te vzel s pašnika izza 
drobnice, da bi bil vladar mojemu ljudstvu 



Izraelu. Bil sem s teboj, kjer koli si hodil, in 
sem iztrebil pred teboj vse tvoje sovražnike. 
Naredil ti bom veliko ime, ki bo enako imenu 
velikašev na zemlji. Določil bom kraj svo-
jemu ljudstvu Izraelu in ga zasadil vanj, da 
bo prebivalo na svojem in se mu ne bo treba 
več bati in ga krivičneži ne bodo več stiskali 
kakor nekdaj, od dneva, ko sem postavil so-
dnike čez svoje ljudstvo Izraela. Naklonil ti 
bom mir pred vsemi tvojimi sovražniki« (2 
Sam7, 8-11). Napoved Davidu se uresniči v 
njegovem potomcu, rojenem iz Marije: »An-
gel ji je rekel: Ne boj se, Marija, kajti našla 
si milost pri Bogu. Glej, spočela boš in rodila 
sina, in daj mu ime Jezus. Ta bo velik in se bo 
imenoval Sin Najvišjega. Gospod Bog mu bo 
dal prestol njegovega očeta Davida in kralje-
val bo Jakobovi hiši vekomaj; in njegovemu 
kraljestvu ne bo konca« (Lk1, 30-33).  

19. december – ponedeljek: 9.00 – 11.00: 
srečanje za bolne, starejše in osamljene in 
vse, ki cenijo družabnost.

21. december – sreda: Ob 17.00 uri v cerkvi 
predpraznični božično novoletni koncert, ki 
ga pripravljajo učenci in učitelji Osnovne šole 
Ketteja in Murna. 

22. december – četrtek: Ob 17.45 smo va-
bljeni k molitvi pred Najsvetejšim

24. december – sobota: 1. sveti večer. Ob 
18.00 uri otroška božičnica – sodeluje otro-
ški zbor. Vabljeni mali otroci, pa tudi starejši 
župljani. Ob 23.30 uri glasbeni program pred 
polnočnico – pripravlja župnijski mladinski 
zbor. 

25. december – nedelja: Praznik Gospodo-
vega rojstva – Božič. Ob 00.00 uri slovesna 

polnočna maša. Čez dan so maše po rednem 
nedeljskem urniku. 

Božja Beseda je privzela našo človeško podo-
bo in besedo, da bi mi spoznalo svojo popol-
no uresničitev v Njem, ki je naš Stvarnik in 
Odrešenik: »Velikokrat in na veliko načinov je 
Bog nekoč govoril očetom po prerokih, v teh 
dneh poslednjega časa pa nam je spregovoril 
po Sinu. Njega je postavil za dediča vsega in 
po njem je tudi ustvaril svetove. On je odsvit 
njegovega veličastva in odtis njegovega ob-
stoja, z besedo svoje moči nosi vse. Potem ko 
je uresničil očiščenje od grehov, je v nebesih 
sedel na desno veličastja« (Heb1, 1-3). 

26. december – ponedeljek: Praznik sv. Šte-
fana, diakona in mučenca ter Dan samostoj-
nosti in enotnosti. Sv. maše so po nedeljskem 
urniku. Pri maši ob 10.00 uri sodeluje vokal-
na skupina Vivat. Med mašo blagoslov soli. 
Začetek župnijskih smučarskih počitniških 
dni na Pohorju (do 30. 12) 

27. december – torek: Praznik sv. Janeza, 
apostola in evangelista. 

28. december – sreda: Praznik Nedolžnih 
otrok. Ob 15.00 uri oratorijsko popoldne. 

30. december – petek: Liturgični praznik 
Svete Družine. Začetek silvestrovanja za 
mlade na Pohorju (do 1.1.) 

Novozavezna družina Božjih otrok je ure-
sničitev obljube, ki jo je Bog dal nerodovi-
tnemu starčku Abrahamu: »Popeljal ga je 
na plano in mu rekel: Poglej proti nebu in 
preštej zvezde, če jih moreš prešteti! Potem 
mu je rekel: Tako bo s tvojim potomstvom. 
Veroval je Gospodu in ta mu je to štel v pra-



vičnost. Gospod je obiskal Saro, kakor je re-
kel, in Gospod je storil Sari, kakor je napove-
dal. Sara je spočela in rodila Abrahamu sina 
v njegovi starosti ob času, ki mu ga je Bog 
napovedal. Abraham je svojemu sinu, ki mu 
ga je rodila Sara, dal ime Izak« (1 Mz15, 5-6; 
21, 1-3). Uresničitev Božje obljube odrešenja 
je dočakal tudi starček Simeon: »Bil pa je 
v Jeruzalemu moč, ki mu je bilo ime Sime-
on; bil je pravičen in bogaboječ. Pričakoval 
je Izraelovo tolažbo in Sveti Duh je bil nad 
njim. In Sveti Duh mu je razodel, da ne bo 
videl smrti, dokler ne bo videl Gospodovega 
maziljenca. V Duhu je prišel v tempelj. In ko 
so starši prinesli Jezusa, da bi zanj opravili 
vse po običaju postave, ga je tudi Simeon vzel 
v naročje in slavil Boga« (Lk2, 25-28).  

31. december – sobota: 2. sveti večer. Silve-
strovo z zahvalno pesmijo Bogu za vse preje-
te darove v iztekajočem se letu. 

NAMEN APOSTOLATA MOLITVE 
DECEMBER 2011-11-25

Splošni: SOŽITJE IN MIR MED NARODI 
Da bi vsi narodi zemlje po medsebojnem 
poznavanju in spoštovanju rasli v sožitju in 
miru.

Misijonski: OTROCI IN MLADI 
GLASNIKI EVANGELIJA 
Da bi bili otroci in mladi glasniki evangelija 
in da bi njihovo dostojanstvo vedno spošto-
vali in varovali pred vsakim nasiljem in iz-
koriščanjem. 

Slovenski: ZGLED NAZAREŠKE 
DRUŽINE 
Da bi naše družine v Nazareški družini gle-
dale vzor za krščansko življenje in prejemale 
pomoč v preizkušnjah.

ZA SVETI KRST Vašega otroka se dogovorite z 
domačim župnikom. Ob prijavi prinesete izpisek iz 
rojstne matične knjige in družinsko knjižico, ki ste jo 
prejeli ob cerkveni poroki. 
Temu prvemu srečanju sledi še vsaj eno srečanje, na 
katerem se poglobimo v pomen in potek zakramenta 
svetega krsta. Tega srečanja se udeležijo tudi botri.

BOTER pri krstu ali birmi more biti odrasel, zgleden 
katoliški vernik. Konkretno to pomeni, da je prejel 
svojemu stanu primerne zakramente. Največkrat je 
težava zaradi neurejene cerkvene poroke ali zaradi 
nerednega udeleževanja nedeljske svete maše. 

Za ZAKRAMENT SVETE POROKE se oglasite v 
domači župniji vsaj dva meseca prej, da uredimo že-
nitveni zapisnik. Zanj potrebujete krstno samski list, 
ki ga dobite v župniji Vašega krsta in ne sme biti star 
več kot šest mesecev. Pred poroko je obvezna ude-
ležba na tečaju priprave na zakon ali kake podobne 
priprave. Pred samo poroko je še najmanj eno sreča-
nje, na katerem se pripravimo na sam obred poroke. 
Pred poroko vsak kristjan opravi tudi dobro spoved, 
v kateri uredi pred Bogom vse dotedanje življenje. 

Za POGREB Vašega dragega pokojnika se potem, 
ko uredite stvari na Žalah, oglasite v župniji, v kate-
ro je pokojnik spadal. S seboj prinesete dokumente 
o pokojniku, z duhovnikom pa se pogovorite glede 
poteka krščanskega pogreba. Pred pogrebom je prav, 
da svojci opravijo spoved in se med pogrebno mašo 
udeležijo obhajila, ki ga namenijo za pokoj duše raj-
nega. Namesto cvetja in sveč na grob lahko darujemo 
za svete maše, za potrebe cerkve ali druge dobrodel-
ne namene. 
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